

# 全县“两学一做”学习教育工作推进会召开

**本报讯** (记者 岳建辉 通讯员 王玉贵) 10月27日,商水县“两学一做”学习教育工作推进会召开。会议的主要任务是深入学习贯彻习近平总书记关于“两学一做”学习教育重要指示精神,贯彻落实党中央召开的部分省区“两学一做”学习教育工作座谈会精神和全市“两学一做”学习教育工作推进会精神,总结交流推进经验,进一步坚定政治方向、坚持问题导向、坚守价值取向,不断把学习教育引向深入,为贯彻落实好市四次党代会、县十三次党代会精神营造良好氛围。

县委书记马卫东出席会议并做重要讲话。县委副书记、政法委书记闫冬梅主持会议。县人大常委会主任杨继鲁,县人大常委会党组书记李德来,县政协主席孙培忠,县委常委王洪涛、李强、李本磊、

郝四春等出席会议。

会上,县委常委、办公室主任郝四春传达全市“两学一做”学习教育工作推进会精神;汤庄乡、练集镇、黄寨镇、县检察院、县国税局、县规划办主要负责同志分别作了交流发言。就贯彻落实全市“两学一做”学习教育工作推进会精神,持续深化全县“两学一做”学习教育工作,马卫东强调,要紧紧围绕“学”的基础,做实规定动作。全县各级党组织要组织广大党员原原本学、反反复复学,联系实际、深入思考,做到真学真懂真信真用;要紧紧围绕“做”的关键,做到知行合一。全县广大党员要坚持学以促做、知行合一,把合格党员的标尺立起来,把合格党员的形象树起来。明确标准,做“四讲四有”合

格党员,选好载体,树立典型;要紧紧围绕“改”的重点,推动解决问题。要进一步强化问题导向,紧盯问题,认真整改,以解决问题为动力来推进学习教育,以解决问题为标准来检验学习教育的质量与效果;要紧紧围绕“促”的目的,融合推进工作。要把“两学一做”学习教育与推动改革发展稳定各项工作结合起来,与贯彻落实市、县党代会精神结合起来,与开展“五查五促”结合起来,与开展“三亮三评三提升”活动结合起来,进一步强化组织领导,强化责任落实,确保“两学一做”学习教育取得实效。

闫冬梅就贯彻落实会议精神提三点要求:一是要认真学习传达。全县各级各单位要深刻理解这次会议的重要意义,把学习传达会议精神,特别是县

委书记马卫东重要讲话精神作为一项重要任务,尽快把中央、省委、市委精神和县委要求传达贯彻到每个支部、每名党员,深入推动“两学一做”学习教育开展。二是要抓好贯彻落实。各单位要认真总结“两学一做”学习教育前一阶段的工作,安排部署好下一阶段的工作。要始终坚持问题导向,持续抓好整改提升,确保学习教育深入扎实开展。三是要统筹协调推进。各级各单位要把开展“两学一做”学习教育与贯彻落实市四次党代会精神结合起来,与贯彻落实县十三次党代会精神结合起来,与做好改革发展稳定各项工作结合起来,以实际工作成效检验学习教育成果,实现两不误、两促进、两提升。



10月21日,在商水县廉政文化进校园颁奖典礼上,县委常委、宣传部长李本磊为获奖单位颁奖。为加强廉政文化建设,深入开展“廉政文化进校园”活动,商水县纪委、监察局在全县教育系统开展了以“加强廉政文化建设,浓厚廉政教育氛围”为主题的征文比赛活动。经过专家组的认真评审,共评出优秀作品75篇,其中小学组19篇、中学组32篇、教师组24篇。 记者岳建辉 摄

## 商水召开『五查五促』汇报反馈会

“两学一做”学习教育开展以来,商水县积极谋划、主动作为,按照省委提出的“五查五促”和市委提出的“三亮三评三提升”要求,抽调专人、组成专班,明确责任、严格落实,对“十三五”规划重大工程启动推进情况、深化改革重点工作完成情况、精准扶贫措施落实情况、重点民生工程实施情况以及联系群众服务群众情况进行自查。

督查组对商水县在“五查五促”工作方面取得的成绩给予肯定,同时要求在下一步工作中,商水要继续把“两学一做”、“五查五促”开展情况作为党建工作考评的重要内容,作为民主评议党员的重要方面,作为检验领导班子和领导干部工作实绩的重要依据,引导广大党员干部把学习教育成效体现到推动经济社会发展上来;要在讲政治讲大局的高度,严格责任,狠抓落实,确保实效,圆满完成2016年各项工作目标任务。(承亚波)

## 化河乡:产业扶贫富农家

本报讯 “三秋”过后,商水县化河乡许多家庭的中老年人已开始忙碌起来,有的在庭院里飞针走线加工与鱼网,有的在家里缝纫加工编织袋,有的到再生棉企业上班……

化河乡现有4.03万人,22个行政村,贫困人口1057户3812人。其中,大王庄、肖庄等5个重点贫困村贫困人口861户3242人。自精准扶贫工作实施以来,该乡以产业扶贫为杠杆撬动脱贫攻坚工程,充分挖掘贫困户脱贫的内生动力,加强资源整合,多方形成合力,依托“巧媳妇”工程推进扶贫工作,建立村级集中加工点,全力带动群众致富,完成脱贫任务。目前,已建成何楼村鑫源编织袋厂、源达编织袋厂和谢楼编织袋厂、塑料包装厂(生产超市专用食品袋),三里长渔网编织厂,为农村闲散贫困劳动力拓宽增收渠道。目前,全乡编织袋生产后期加工、鱼网加工从业人员1900余人,通过集中加工和家庭作业等方式,创造经济效益690多万元。

依托特色种植产业,采取“公司+基地+农户”的形式助推精准扶贫,是化河乡的又一扶贫模式。南郭鑫鼎农业发展有限公司带动农户种植优质高产大蒜3000多亩,亩均增收300多元;大王庄四维农民专业合作社、宁楼金芳种植农民专业合作社采用“合作社+基地+农户”或“农户提供土地,合作社建造大棚,盈利后与农户分红”的种植管理模式,大力开展质优莲藕近千亩,会员人户数达1600人,亩产3500公斤,亩产值1.2万元。

形成于上世纪八十年代化河乡再生棉购销企业,迄今已有30多年历史,现已拥有加工企业80多个,购销网络覆盖全国20多个省、市、自治区,年交易额近10亿元,该乡还充分发挥传统主导产业优势,利用再生棉购销企业为贫困户提供就业岗位,提供就业岗位3000多个,逐步走出了一条废旧资源再利用的发展之路,成为化河农民增收的支柱产业,得到了国家质检总局暗访组领导的充分肯定,被县委、县政府确立为商水县“7·10工程”农业精品项目。该项目对群众收入贡献率达到30%,全乡2300多贫困人口从中受益。

(张长河 赵长青)

## 县政府县长办公会召开

全县“十三五”规划,结合政府工作报告,全力以赴抓好各项工作。

熊和平同时要求,各单位对会议制定的目标任务,要逐一落实到部门,分解到乡镇,传达到企业,各单位要有针对性地开展好下一步各项工作,要围绕十件民生实事、政府工作报告、扶贫开发、重点项目、环保节能等重点工作,细化强化措施,切实把工作抓紧、抓实、抓牢、抓成,确保全县经济持续健康安全运行。

(承亚波)

## 河南颍河科技产业园奠基

本报讯 10月30日,商水县重点招商引资项目——河南颍河科技公司产业园举行奠基仪式,商水县政府县长熊和平出席奠基仪式。

熊和平要求,各相关部门要进一步营造“重商、亲商、安商、富商”的浓厚氛围,以优惠的投资环境,热情周到的服务,务实创新的实干精神,塑造商水招商的良好对外形象。

(苏留生)

## 县脱贫攻坚精准帮扶推进会召开

本报讯 10月2日上午,商水县召开2016年脱贫攻坚精准帮扶工作推进大会。县委副书记、政法委书记闫冬梅出席会议并讲话。县常委、组织部长刘和辉主持会议。

闫冬梅指出,在充分肯定成绩和正视差距的同时,各单位要进一步增强坚决打赢脱贫攻坚战役的紧迫感和责任感,积极适应精准扶贫新形势、新要求,上下齐心,千方百计把扶贫工作抓紧、抓实、抓出成效;要强化落实,真抓实干,将商水脱贫攻坚精准帮扶工作推向深入,要建立健全图片工作管理模式、脱贫工作考核机制、扶贫大数据平台等多项规章制度,让脱贫攻坚工作有章可循;要严格强化精准帮扶,加强对结对帮扶人员的管理,强化定点帮扶、精准帮扶,让扶贫工作落到实处;要加强扶贫开发资金配套管理,加大扶贫开发资金投入

使用、规范使用,强化资金管理责任,重点在资金分配上统筹整合、集中使用,在资金拨付上细化流程、跟踪管理,确保扶贫政策目标到位、扶贫资金落实到位。

闫冬梅要求,各单位要加强宣传培训,强化督查问责,迅速将脱贫攻坚精准扶贫帮扶工作抓出成效;要加大宣传力度,及时宣传好的经验、好的做法和标兵典型;要强化政策宣传力度,制定并宣传科学合理、简单明了的办事流程和政策解读,让贫困户一听就懂,一看就会;要紧紧围绕年度工作目标任务,定期与不定期加大专项督查督办力度,发现问题,及时整改,确保到2018年商水顺利实现“贫困人口全部脱贫、贫困村全部摘帽”的奋斗目标。

会议还对2016年产业扶贫到户增收项目立项工作进行了安排部署。

(王玉贵)

## 商水县民主评议县直单位重点科(股)室及二级机构

本报讯 10月26日,商水县纪委组织召开民主评议县直单位重点科(股)室及二级机构会议。县常委、县纪委书记詹凯出席评议会并讲话。

詹凯指出,开展行风评议是对全县各重点科(股)室及二级机构各项工作的一次全面考验,各级各部门要以服务经济建设、树立行业新风、优化发展环境为核心,以加强行风建设、改善执法水平、端正服务态度,提高服务质量为着力点,推动商水经济发展再上新台阶。就做好评议工作,詹凯要求,一是以行风评议促进工作规范化、高效化;二是对评议中发现的问题要及时解决,随

时整改;三要把行风评议和职能部门业务工作紧密结合;四要把公开、公平、公正的原则贯穿到评议的始终,确保评议工作的严肃性。

詹凯指出,开展行风评议是对全县各重点科(股)室及二级机构各项工作的一次全面考验,各级各部门要以服务经济建设、树立行业新风、优化发展环境为核心,以加强行风建设、改善执法水平、端正服务态度,提高服务质量为着力点,推动商水经济发展再上新台阶。就做好评议工作,詹凯要求,一是以行风评议促进工作规范化、高效化;二是对评议中发现的问题要及时解决,随



近日,商水县城关乡大刘村村民正忙着收获甘蔗。据了解,今年该乡种植的3000余亩甘蔗价格好于往年,平均亩产收入超过8000余元,比传统种植小麦、玉米效益高出7至8倍,甘蔗种植成为当地农民的“甜蜜事业”。 刘飞 魏红 摄



商水县练集镇梁楼村村民苑乃合坚持上门行医50年,从不收取病人的挂号费、诊疗费、出诊费,因为看病便宜,医术又好,老苑在十里八村名气很大,乡亲们都称他为“健康卫士”。图为苑乃合在为病人免费量血压。 刘飞 闫志凯 摄

## 县邮政分公司:“邮掌柜”拓惠农新路

本报讯 “以前缴电费骑摩托车要花20多分钟到乡里,远不说,路况还不好,自从安装了‘邮掌柜’,足不出户就能搞定一切。”在平店乡东邓庄村,超市经理孙启宝告诉笔者,自从今年安装商水邮政公司的“邮掌柜”电子商务平台,他的超市一下成了村民眼中的“万能店”,不仅能代缴电费、话费,还能提供商品代购、网上进货、秒杀网购等服务。

詹凯强调,各位中层干部的工作虽

然取得了一定的成绩,但与发展的要求比,与承担的责任比、与群众的期望比,还存在一些不容忽视的差距和问题。作为一个单位的中层干部,要承担更多的责任和压力。一是学习。要多一点书香气,少一点烟酒气,把学习当作一种政治责任,当作一种工作需要,当作一种精神境界,当作一种生活习惯和追求,不但要先学一步,学深一些,更要带动、督促科室其他人员学习,使科室形成一种崇尚学习、积极向上的浓厚氛围。二是团结。要本着团结之心干好工作,做好“团结”这篇文章。三是责任。把本科室管好,把自己的科室队伍带好,对领导负责,对同事负责,对群众负责。四是落实。每一项部署的工作、既定的目标,都要按既定的

要求落实兑现,做到事事有结果,件件有回音。

詹凯要求,全县中层干部要牢记党的宗旨,不忘肩上的责任,不忘为民服务的本性,通过我们努力的工作,把社会各界的发展愿望保护好,把干部群众干事创业的热情引导好,把商水经济发展的良好趋势、良好态势和良好气势保持好,把我们赖以生存的家园发展得更好一些、更快一些、更美一些。一要甘做人民公仆,不要当“官老爷”;二要甘做忠实的执行者,不当甩手掌柜;三要坚持依法行政,不要乱作非为;四要提高办事效率,不要拖延作为。

会议还通报了商水县近年来出现的违纪违法典型案例。

(李前进)

(李前进)

## “好媳妇谢心灵让俺过上幸福晚年”

本报讯 “自谢心灵到俺家后,待我比亲闺女都亲,为我洗衣、洗脸、洗脚,还经常为我改善生活,是她这个好儿媳让俺过上了幸福晚年。”昨日,商水县郝岗乡黄西村后黄自然村73岁的老人黄金善对儿媳谢心灵孝顺一事赞不绝口。

“我儿子黄兴远在2014年10月与儿媳谢心灵结婚,那时,我已患上了心脏病,不能干活,儿子常年在外打工挣钱维持生计,儿媳在家伺候我,不论刮风下雨,儿媳坚持为我洗衣服、洗脸、洗脚,经常为我量体温,怕我感冒,做饭时经常给

我做可口的饭菜,还经常给我零花钱,看到我哪天精神不好时,催我去医院检查看病。平常陪我外出散步,怕我走失。特别是在去年冬季,我胸闷,呼吸困难,她二话不说,硬把我背到候车亭,带我坐上公交车到黄泛区医院看病,要不是心灵这个媳妇,我早没命了。心灵到俺家后,没有向我发过脾气,也没有和我顶过嘴,邻居都说我烧了高香,娶了一个好儿媳。”黄金善老人动情地向笔者介绍儿媳孝顺一事。

据黄金善介绍,他自幼家境贫困,父

母早亡,年轻时随姐姐在黄泛区打零工维持生计,直到40岁那年,经人介绍才娶了患有癫痫病的妻子。然而,好景不长,在儿子4岁那年,家中失火,妻子早去,撇下儿子与他相依为命。

当笔者问谢心灵伺候老人多长时间时,谢心灵告诉笔者:“自从我进门后,公公身体就不好,加上年龄大,时常患病,不过,我待公爹像亲爹一样,就是不吃不喝也得为公爹看病,家中只剩一块馍也不会让公公饿着。”

(吕耀光)